

Paktum beszámoló 2019.01.01-től- 2019. 06.30-ig.

A 2019-es évet egy konzorciumi egyeztetéssel kezdtük. Partnereinkkel átbeszéltük, hogy ebben az évben milyen eszközökkel és módszerekkel tudnánk a bevonható ügyfelek számát hatékonyan növelni. Első körben engedélyt kértünk a Kormányhivataltól, hogy a konzorciumi partnereink személyesen részt vehessenek ügyfélfogadási időben a Foglalkoztatási osztályokon, hogy az ügyfeleket tájékoztassák a projekt lehetőségeiről és kértük a helybeni szolgáltatás nyújtás lehetőségét, ezzel is segítve a foglalkoztatási osztályon dolgozó ügyintézők munkáját. Kormányhivatal visszajelzése pozitív volt a tekintetben, hogy partnereink részt vehetnek az ügyfelek tájékoztatásában és adott esetben helybe vigyék szolgáltatásaikat. Ezt a lehetőséget kihasználva heti rendszerességgel információs pontokat működtetünk a Foglalkoztatási Osztályokon. Győr, Csorna, Kapuvár, Mosonmagyaróvár. A személyes részvétel, az ügyfelek tájékoztatása és a helybe vitt szolgáltatás úgy tűnik hatásosnak bizonyult.

A következő körben két alkalommal kerekasztal beszélgetést szerveztünk amelyre polgármestereket, családsegítőket és vállalkozókat hívtunk meg, hogy ötleteikkel, javaslataikkal segítsék a munkánkat. A javaslatok között elhangzott, hogy Falunapokkal egybekötött lakossági Fórumokat szervezzünk. 2019. június 29-én Bakonyszentlászlói Falunappal egybekötve megtartottuk lakossági fórumunkat. A Fórumra meghívtuk a konzorciumi partnereinket és néhány vállalkozás vezetőjét. Nagyon sok embernek adtunk tájékoztatást a programról, az eredményről még nincs visszajelzésünk.

A Megyei Paktum ernyőszerkezeti tevékenységének is eleget téve rendszeresen részt veszünk a városi és helyi paktumok ülésein, rendezvényein.

Csornán egy állásbörze került megrendezésre a Változó Világ alapítvány szervezésében ahol szóróanyaggal és plakáttal hívtuk fel a résztvevők figyelmét a projekt adta lehetőségekre. Majd a Kereskedelmi és Iparkamarában a vállalkozóknak tartott tájékoztatót a Kormányhivatal munkatársa a Győr városi és Megyei paktum nyújtotta támogatási lehetőségekről.

Tudomásunkra jutott, hogy Csornán egy napelemgyártó üzem kerül átadásra. A projekt népszerűsítése céljából levélben felkerestük a cég helyi üzemvezetőjét, hogy személyes találkozót kérjünk. A találkozó megtörtént ami sikeresnek mondható, folyamatos a kapcsolat a munkáltató és a Foglalkoztatási osztály között.

A Pénzügyminisztérium kérésének megfelelően elkészült a Paktum időközi minősítése, amihez a szükséges dokumentumokat biztosítottuk.

A Kormányhivatal kérésére összeállítottuk 2019-évi képzési javaslatunkat a hiányszakmák figyelembevételével és ezt megküldtük részükre.

Jelenleg bevont ügyfelek száma 266 fő ebből 152 fő munkaviszonyban áll.


Borbélyné Fazekas Olga
paktumiroda munkatárs